

新闻·广告

迎接新征途 税务勇担当

■市税务局 汪莹

水墨江南、人文胜地，这是我的家乡——宣城。你可能未曾听过她的名字，但你应该知道多少文人墨客曾在这里留下无数的华章；你可能未曾了解她的文化，但你应该知道“文房四宝之乡”的源远流长；你可能未曾踏足这片土地，但你应该知道被誉为“江南第一诗山”的敬亭山就在这里静静守望。

一代人的担当，作为她千千万万孩子中普通的一个，我知道，在奋力争当长三角一体化高质量发展排头兵的浪潮中，当代税务人的使命就是为全市纳税人创造一个更加公平、更加和谐的营商环境。

我们正在变得更好

在直面纳税人的第一线，我市办税服务大厅积极落实习总书记关于做好“六稳”“六保”工作的重大决策部署，大力推进“便民办税春风行动”，不断提高服务质效。通过大力推广电子税务局，大大节省了纳税人排队等候的时间，纳税人办事更加方便快捷；通过设置专人专岗的导税咨询台，统一受理纳税人的“疑难杂症”，让纳税人感到暖心放心。在前不久市民周先生送给办税服务大厅的锦旗上，“新问题 新方法 不推诿 有担当”十二个大字闪闪发光。这一面锦旗，不仅是对工作人员的表扬和鼓励，更是对税务局优化纳税服务、构建和谐征纳关系的肯定。

她想变得更好

在习总书记奋力推进长三角一体化高质量发展的号召中，我听见了她的心声：“我想变得更好。我要长成更加富足的模樣，让生活在这片土地的人民一个不落，全体脱贫；我要披上更加美丽的衣裳，让生态环境更加优越，吸引更多的人们来驻足欣赏；我还要变得更加智慧，让科技创新势如破竹，带动经济社会蓬勃发展。”这不仅她的心声，更是我们每一位宣城人的殷切希望。

一代人有一代人的梦想，一代人就有

他们在变得更好

而在税收征管的大后方，主管税务机关的同志们也在忙着给因受到疫情和汛情影响的企业办理延期申报和减免土地增值税的审批；纳税服务中心的同志们也在忙着组织开展税务干部和企业相关人员关于疫情防控税收减免政策的培训和宣讲；大企业服务和管理局的同志们则在忙着一户一户的走访企业，了解企业受损和受灾情况，处理纳税人迫切需要解决的问题……在今年上半年的全省纳税人满意度调查中，我们排在了全省第三名，这是对我们宣城税务工作的肯定，更是对今后税收工作的激励。

“双色球”玩法 (第2021003期)

红色球号码 060916182229 蓝色球号码 11

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	5	0	9406368
二等奖	136	5	202498
三等奖	1371	131	3000
四等奖	66938	2336	200
五等奖	1327624	48607	10
六等奖	714321	250446	5
一等奖特别奖	0	0	0
一等奖普惠奖	0	0	0
六等奖翻番奖	0	0	0

全国投注总额:360514540元,安徽投注总额:12968972元。奖池奖金:753939585元。一等奖情况:黑龙江2注,江苏、浙江、陕西各1注。

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2021007期) 中奖号码: 0708101114

“3D”玩法 (第2021007期) 中奖号码: 2 9 0

“双色球”2021年中大奖累计(截止2021003期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	25	0
二等奖	447	14

下期奖池(元):753939585; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

工行广德开发区支行“绿色银行”开启网点客户新体验

本报讯 为增添网点节日氛围,助力旺季营销,工行广德开发区支行夯实网点阵地建设,着力打造“绿植银行”,通过一系列的主题场景布置,以绿植为烘托,为旺季网点场景制造浓郁的节日氛围,提升网点客户服务的舒畅体验。

网点员工通过宣传展板个性化定制优质产品,并搭配绿植加以突出,提升宣传展板的吸引力;同时,网点将柜面、场景展台、填单区、客户经理席等位置进行优化布置并搭配不同类型的盆景与绿植,起到装饰网点的作用。通过精细布置,该行以充满生机的面貌积极做好客户服务体验提升工作,以奋进的姿态迎接旺季的到来。(工行宣)



近日,邮储银行郎溪县支行党支部组织开展了“文明志愿服务进社区”活动。该行志愿者们分头行动,有的在社区挨家挨户擦拭沿街商铺橱窗,清除墙面小广告;有的在辖区主干道、人行道进行巡查,及时制止车辆乱停乱放,向其宣传相关法规;有的走进公园进行环境整治,捡拾路面垃圾,清扫卫生死角,经过几个小时的努力,社区面貌焕然一新。(邮储宣)

关于申报2021年度消防安全重点单位的公告

依据《中华人民共和国消防法》、《机关、团体、企业、事业单位消防安全管理规定》等法律法规,督促社会单位落实消防安全主体责任,现将安徽省消防安全重点单位界定标准向全社会进行公布,请全市各社会单位对照标准,认真自查,凡符合界定标准的单位,应于2021年1月31日前填写《消防安全重点单位备案申报表》并加盖公章,主动向所在地消防救援机构进行申报登记,并实行严格管理。

2020年已申报确定为消防安全重点单位且至今单位未发生变化的,可以直接确定为宣城市2021年度消防安全重点单位,此次不再要求重新申报;因调整、整合或消失且已不符合消防安全重点单位界定条件的,应及时申报,由消防救援机构审核后从重点单位名录中予以调整删除。

宣城市消防救援支队
2021年1月8日

停电公告

临时停电时间:2021年01月12日13:00-15:00。停电线路:10kV古楼154线葛村支线#11杆杨柳高桥葛村#68903075公用变跌落保险后段线路转检修。停电原因:隐患消除(10kV古楼154线葛村支线#11杆杨柳高桥葛村#68903075公用变更换电表)。停电区域:宣州区-杨柳镇:杨柳高桥葛村。

宣城供电公司
2021年1月8日

(上接第一版)

不仅是光伏扶贫为贫困村既“输血”又“造血”。我市各类产业扶贫项目均在各个贫困村呈现出“百花齐放”的局面。

在推进旅游扶贫中,我市全面完成“八个一”工程建设任务,绩溪县尚村、旌德县江村等5个村入选全国乡村旅游重点村,创成省AA级旅游村14个,全市共10个村入选安徽省乡村旅游(扶贫)示范村。

在推进就业扶贫中,我市开通“点对点”用工对接信息平台,针对全市27558名具备劳动能力的贫困户建立就业帮扶台账。对新型经营主体吸纳贫困劳动力就业、疫情防控期间吸纳贫困劳动力就业的小微企业、就业扶贫车间以及外出就业贫困户等给予补贴。2020年,全市共举办贫困劳动者现场招聘会23场,提供岗位8200余个。新开发公益岗位802个,吸纳218名贫困劳动力就业。全市29家就业扶贫车间,吸纳564名劳动者就业,其中贫困人口162人。

“曾经我是抬不起头的‘贫困户’,现在我是腰杆笔直的‘万元户’。”宣州区寒亭镇南村贫困户鲁新宝,近年来在金融贷款的帮助下,发展水稻种植。目前成了拥有150余亩农田的“种粮大户”。在他看来,是金融扶贫政策,带给他这样的新生。

诚如所言,2020年来我市继续大力推进金融扶贫,加大投放力度,确保“应贷尽贷”。全市累计投放小额信贷2066户9757.48万元,贷款余额2149户10096.6万元,为195户贫困户续贷、展期834.8万元。

众所周知,消费扶贫是促进扶贫产业持续发展和贫困户稳定脱贫的重要渠道。2020年,我市开展了农产品认定、农产品产销对接“八进”等重点任务。目前,全市通过政府采购、直播带货、产品展销等多种方式共销售扶贫产品53581万元。

团取暖,贫困村民种养的优质农产品都能放到产业联盟向外销售。来自江浙沪的大规模订单,我们村现在都能‘接得住’。旌德县杨墅村贫困户陈长红说,这都是扶贫工作队的功劳,在工作队长姚小俊的带领下,大伙的日子才能发生这样的改变。

“扶贫工作队为村里制定了科学的发展计划,2020年全村47户建档立卡贫困户人均纯收入1.5万元,工作队队长许强当初的承诺全部兑现!”绩溪县家朋乡万莲水村村民高兴地介绍,村里一边做优做强山核桃特色产业,一边发展香榧、油茶等林下经济,一地两用,实现翻倍“生金”。

“我们村无山无田无地,是典型的‘三无村’,但是在扶贫工作队长汪征跃的努力下,村里做起‘无中生有’的文章,目前村里拥有了光伏发电、青虾养殖等多个项目,‘三无村’迈入全省经济强村。”宣州区养贤乡山河村村民的喜悦发自肺腑。

一个又一个贫困村发生的美丽蝶变,正是我市抓党建促脱贫的成果。我市继续坚持将基层党建与精准扶贫工作深度融合,全市驻村帮扶工作扎实开展,全市扶贫工作队继续扎根一线、无私奉献,使绝大多数曾经“软弱涣散”的贫困村,由内到外焕然一新。

同时,全市1.4万名帮扶干部每月定期上门走访,帮助困难群众持续增收、稳定脱贫。

值得一提的是,2020年我市不断强化脱贫攻坚宣传引导,在市属媒体开设专栏,及时宣传报道脱贫攻坚的好做法、新成效。同时,加强扶贫干部业务能力建设,市、县两级举办脱贫攻坚业务培训48场,累计培训5069人次。在加强作风建设中,我市组织开展“四查四看”专项行动,对扶贫领域形式主义官僚主义问题进行大排查大起底,以问题整改促作风转变,以作风整治促问题整改。全市各级党组织梳理形式主义官僚主义问题2906个,制定整改措施4652个,全部整改完成。



精准帮扶 破解群众增收难题

“村里成立了扶贫产业联盟,抱